MaTeMaTHuKHE OYKBBI 3TOIO
SI3bIKa — KPYTH,
TPEYroJIbHUKU U UHBIC

MaTeMaTH4eCKue (PUrypbla




BbicTpouTe OyKBbI B HY)XXHOE HaM CFrioBO

. UTO BBIUMCIISIIOT € MOMOIIBIO hopMyiibl P = 2(a + b)?
. I[l1omaas kBaapara co croponou 10 m HazpIBaercst
. ITnomanu paBHBIX QUryp
. 3apanue, cocTosiiee U3 KOMaHJ 3TO —
. UHCTpYMEHT [T U3MEPEHUS JJIMHBI OTPE3KA?
. OH ot costHua npuJsieraet, IlpodouBast Toamy Ty4
N B TeTpagouke ObIBaeT, A 30BeTCS MPOCTO - ...
7. CamoO€ MaJIEHbKOE HAaTyPaJIbHOE YHUCIIO?
8. PaccTosiHME 0T KOHIOB MAJIbIEB 10 JOKTH COTHYTON pyKH (45 cm)?
9. Crout oHa cpeau aucTta. OHa, Korga TeTpaab IMycTa. 3ajapaB CBOW HOC J0 MOTOJIKA.
OnHa OpanuT yueHuka. M cioBHO namis cpeab 00510T. Ero 3a JieHb €ro KIItOeT.
XoTth y Hee ogHa Hora. OHa cTpoiiHa, ropaa, crpora. Hu xypaBiib TO, HU CHHUIIA.
A BCETO JIUIIb...
10. UTO0 BLIYMUCIAIOT ¢ NOMOIILIO GopMyJbl S = axh?
11. Kakoe aeiicTBue HEOOXOAMMO BBITIOJHUTD, YTOOBI HAWTHU JJIUHY U HIUPUHY
IPSAMOYTOJILHUKA.
12. Ener pyyka BaoJib Jucra. [lo iuHeeuke, Mo Kparw-mojiy4yaercs yepra,
Ha3bIBAETCA ...
13. MM?, cM? , IM?, M” ,KM>
14. ApudmeTuyeckoe aecTeue, 00paTHoe yMHOKeHUK0. C MOMOIIbI0 KOTOPOIO, 110
NMDHON3ZBEICHUIO M OTHOMYV M3 MHOKHUTE I onbeneasiercss BTODOV MHOKUTEE .
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Ecnu eHUMamersibHO
nocMompems, mo Mbi
3aMmemum,

Ymo 8csl MoeepxHoCcmb
npsiMoy20J/1IbHO20
napaJsnesnenuneoa
cocmoum us3
npsiMoy20J1bHUKOS,
Komopble Ha3blearomcsi
e20 2paHsIMu




DOMUBOINOIOXHbIE
2paHu pasHbIe
MPSIMOY20/1bHUKU










3 uzmepenus

3D
OJITMHA

LUPUHA
BbICOTA







Ky6-
npsiMOy20sIbHbIU
napannenenuneod,

Yy KOmopoeo ece

Kakumy Y3MePeHUsi paeHbl

2eoMempuyeckumMu
guaypamu HBHHI-OMC).

2paHu Kyba?




HpﬂMOyFOJIbeII/I

I pAMOYTroJIbHUK




Paszeepmka npamoyzonvnozo
napasienenuneoa

S =2ab + 2ac + 2bc 2

S=ac




Pazeepmka Kyoa

S=a’
az S:a2 S=a2 S=a2
—q2 )
>=8" | S=63










ITPIMOYT OJIbHBIH
ITAPAJLIEJIEITHIIE]] HMEET:

[’ panu: = IPSIMOYTOJIbHUKW}
= KBa/parhl.

6 rpancii, 8 Bepmmn, 12 pedep
[1nomanbs MOBEPXHOCTHU:

S$=2(as + ac + Bc); S= 6a%

CyMmMa JJIMH BCEX pedeps

L=4(a + B + C); L=12a



4 VVIAdUITrICT
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NPAMOYrofIbHOMo
napannenenuneaa.
a=3cM, b=4cM, c=5CM
N N3roTOBUTb U3 HEE MOAESb
NPAMOYrofIbHOo
napannenenunena.







OTJINYHOIO
HacTpoeHuna!



